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Tagi tájékoztató 2020-XIV. 

 
 

1. Európai Hulladékcsökkentési Hét MEGHOSSZABBÍTVA!!! 

„Hogyan csatlakozhatok?  
Nem kell mást tenned, mint regisztrálni! 

Regisztrálni 2019. november 8-án. éjfélig lehet! Meghosszabbítva november 13. éjfélig! 

Ha szívesen bemutatnád, és megvalósítanád saját innovatív akcióötletedet, vagy tesztelnél már 
meglévő ötleteket, ne habozz, regisztrálj! 

Minden ötlet, újítás, akció számít! 

Amennyiben a regisztrációs időszak előtt szeretnél felkészülni arra, hogy mit kell tenned akciód sikeres 
megvalósításához, akkor olvasd el az alábbi összefoglalót! 

 
Ha saját ötletedet szeretnéd megvalósítani… 

1. Tervezd meg akciódat! Ne feledd, ha nyitott szemmel jársz, a mindennapi életben kis odafigyeléssel is 
látható eredményeket tudunk elérni most az Európai Hulladékcsökkentési Héten és utána is! 

2. Meríts ihletet a már sikerrel megvalósított akciók közül. Ne feledkezz meg az idei év fókuszáról, a „Nyisd 
ki a szemedet, csökkentsd a szemetet!” tematikáról! 

3. Regisztráld ötletedet! 
 

TIPP: Ha szeretnéd, hogy ötleted, akciód részt vegyen az Európai Hulladékcsökkentési Díj elnyerését 
célzó nemzetközi versenyben is, ne felejtsd el ezt a szándékodat jelölni a regisztráció során! 

4. Várd meg a jóváhagyó levelünket! 
5. Ezután kezdődhet az előkészítés, a résztvevők toborzása. 
6. Végül: az akció, a program megvalósítása során csökkentsük együtt a keletkezett hulladékot! 
7. Ne felejts el fotókat, videókat küldeni az akció lebonyolításáról és annak eredményéről! 

Segítünk, az alábbiakkal, melyeket letölthetsz: 

- plakát (kitölthető az akcióhét dátumával, helyszínével) 

- népszerűsítő anyagok 

- filmek 

- társasjáték” 

„Idén 12. alkalommal, ismét november utolsó hetében valósul meg az Európai Hulladékcsökkentési Hét. A 
hulladék keletkezésének megelőzését célzó legnagyobb európai kampány önkéntesek segítségével hívja fel a 
figyelmet az erőforrásaink fenntartható felhasználására, a hulladékcsökkentés és a hulladékminimalizálás 
ösztönzésével.  

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
mailto:fotitkar@ketosz.hu
https://hulladekcsokkentesihet2019.hu/regisztracio
https://hulladekcsokkentesihet2019.hu/tippek/merits-ihletet
https://hulladekcsokkentesihet2019.hu/regisztracio
https://hulladekcsokkentesihet2019.hu/regisztracio
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 A 2020. november 21. és 29. között megtartandó Hulladékcsökkentési Hét kiemelt témája a “láthatatlan szemét”, 
vagyis a gyártási folyamatok során keletkező hatalmas mennyiségű hulladék. Fontos felhívni a figyelmet arra, hogy 
mindenki tehet azért, hogy kevesebb ilyen hulladék keletkezzen, méghozzá elsősorban a vásárolt termékek 
életének meghosszabbításával, javítással, újrahasznosítással, használt termékek vásárlásával, bérléssel és 
megosztással (vásárlás helyett). 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét népszerűségét jelzi, hogy míg az indulás évében, 2009-ben 14 országban 
szerveztek 2672 akciót, addig 2019-ben már 30 ország 16.570 akciója valósult meg. Az akcióhét résztvevői 
minden évben várományosai lehetnek az Európai Hulladékcsökkentési Hét nemzetközi díjának. A nemzetközi 
zsűri, a nemzeti koordinátorok jelölései alapján, országonként és kategóriánként dönt a nyertesekről. 

A magyarországi Hulladékcsökkentési Hét az Innovációs és Technológiai Minisztérium Építésgazdaságért, 
Infrastrukturális Környezetért és Fenntarthatóságért Felelős Államtitkárságának támogatásával valósul meg. 

Idén a kiemelt téma mellett örömmel fogadják az egyéb, a hulladék keletkezésének megelőzésére, a keletkezett 
mennyiség csökkentésére, a termékek újrahasználatára és az anyagok újrahasznosításának fontosságára felhívó 
innovatív akciókat is. 

Az érdeklődők a www.hulladekcsokkentesihet2020.hu oldalon regisztrálhatnak, ahol további akcióötletek és 
információk is megtalálhatók a kezdeményezésről.” 

 

2. Klímabarát közlekedés mindenkiért!” című rajz-, fotó- és csoportos kreatív 
pályázat MEGHOSSZABBÍTVA!!! 

 
Meghosszabbított határidővel, november 20-ig várjuk a „Klímabarát közlekedés mindenkiért!” című rajz-, fotó- 
és csoportos kreatív pályázatra az alkotásokat.  
Részletek: http://www.kti.hu/emh-kreativpalyazat-2020/ 

2020. évi Európai Mobilitási Hét kreatív pályázati felhívása 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium, az Agrárminisztérium és az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő környezetvédelmi kampányához 
csatlakozva, „Klímabarát közlekedés mindenkiért!” címmel rajz-, fotó- és csoportos kreatív 
pályázatot hirdet. 

A beküldendő pályázati anyagok bemutathatnak valós vagy elképzelt zéró és alacsony kibocsátású, 
klímabarát közlekedési megoldásokat a városias környezetben. Ábrázolhatják azt, hogy személyes 
döntéseink hogyan segíthetik elő vagy gátolhatják a természetes és épített környezetük védelmét és a 
saját egészségük megőrzését. A pályázati alkotások megmutathatják azt, hogy a településeken belül 
rövidebb-hosszabb távolságokat nap, mint nap meg lehet tenni egyéni autóhasználatot mellőzve, egyéb 
közlekedési módok igénybe vételével, akár sétálva vagy kerékpározva is. A művek felhívhatják a 
figyelmet a mindennapi mozgás környezetünkre és egészségünkre gyakorolt kedvező hatásaira, pozitív 
élettani következményekre. 

A rajzokat valamint a kreatív alkotásokról készült képeket digitális formában várjuk JPG vagy PNG 
kiterjesztéssel (10 MB alatti méretben), szkennelve vagy fotózva. Kérjük, hogy ne maradjon árnyék vagy 
bármilyen fényhatás a képeken a fotózás/szkennelés után. A fotóalkotásokat JPG kiterjesztéssel kérjük 
beküldeni. 

A pályázatok elektronikus formában történő feltöltési- és beadási meghosszabbított határideje 2020. 
november 20. Az alkotásokat szakmai bírálóbizottság véleményezi, amely a megadott kategóriákban 

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
mailto:fotitkar@ketosz.hu
http://www.hulladekcsokkentesihet2020.hu/
http://www.kti.hu/emh-kreativpalyazat-2020/?fbclid=IwAR2D1h57EVUDIZAhK_I9_bo8ondvMpFUymY56tnVbU1OnYG-4e-tMP3IO88
http://www.kti.hu/emh-kreativpalyazat-2020/2020-11-20%2012:00:00%20CET
http://www.kti.hu/emh-kreativpalyazat-2020/2020-11-20%2012:00:00%20CET
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korcsoportonként hirdet győzteseket. A legjobban sikerült pályamunkák alkotóit a minisztériumok és a 
támogatók által felajánlott díjakkal jutalmazzák. Az eredményről e-mailben értesítik a nyerteseket, a 
nyereményeket postai úton juttatják el a díjazottakhoz. 

 

3. Tagdíj 
Tisztelt Tagtársak! 
 

A tagdíj mértékét a 2020. május 25-i Elnökségi ülésen 1.50 Ft/lakos összeggel fogadták 

el. Akinek elmaradása van korábbi év(ek)ről, a közlemény rovatban jelezze, hogy az adott 

befizetés (tagdíj) melyik évre vonatkozik. Köszönöm! 

4. Szakértői munka 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 

 

5. Mobilitási Hét 

„Tisztelt Mobilitási Hét és Autómentes Nap Szervező Kollégák! 

Az idei évben a koronavírus világjárvány miatt az Innovációs és Technológiai Minisztérium nagyon 

visszafogottan tudta a Mobilitási Hét rendezvényét koordinálni. A pandémiás helyzetre tekintettel a 

korábbi években jellemző előkészítő tájékoztatások elmaradtak, a helyi koordinátorok felkészülését 

segítő konferenciát nem szerveztünk, az önkormányzatoknak szóló, a korábbi évek gyakorlatától 

eltérően a rendezvényszervezést támogató pályázat sem került meghirdetésre. A részt vevő 

önkormányzatokat arra buzdítottuk, hogy idén a fenntartható, környezetbarát és biztonságos mobilitás érdekében 

helyi szinten szükséges és lehetséges állandó intézkedések meghozatalára koncentráljanak, elősegítve 

településükön a gyalogos, kerékpáros, valamint a közösségi közlekedés feltételeinek javítását. Arra hívtuk fel a 

szervezők figyelmét, hogy az Európai Mobilitási Hét programsorozat a vonatkozó COVID-19 

biztonsági előírások betartásával, valamint a helyben hozott védelmi intézkedések figyelembe vételével 

szervezhető meg. A Karta aláírása idén nem volt kötelező, ugyanakkor az aláírással lehetősége volt 

kimutatni a településeknek a kampány üzenetéhez való elkötelezettségüket. 

 
Ezen problémák és nehézségek ellenére hivatalosan 39 hazai önkormányzat csatlakozott a 2020. évi 
programokhoz, a "kemény mag", a leglelkesebb önkormányzatok a kihívásokat felvállalva idén is ott 
voltak a nemzetközi szinten közel 3000 résztvevő település között. 
 
Ezúton is köszönjük az Önöknek és munkatársaiknak a szervezői munkát, kitartásukat és 
töretlen lelkesedésüket! 
 
 

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
mailto:fotitkar@ketosz.hu
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Mészáros Imre 

osztályvezető  

Innovációs és Technológiai Minisztérium  

Gépjármű-közlekedési és Vasút Szabályozási Főosztály „ 

 

 
 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

2020.11.12. Krivik Viktor főtitkár 

http://www.ketosz.hu/
http://www.facebook.com/ketosz
mailto:fotitkar@ketosz.hu

